

## Звіт про діяльність активістів ХЕТ за 2018-2023 рр.

Час проведення	Характер діяльності / Заходи	Локації	Хто брав участь	Примітки
жовтень 2018р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної книги Харківської області; Вивчення загального метеликів.	Ізюмський район Харківської обл.	Олександр Дронов Артур Шеховцов	
8 грудня 2018р.	Участь у науково-пізнавальній виставці “Я розповім вам про ліс” – розповідь про метеликів, жуків, та інших комах українських лісів з демонстрацією колекційного матеріалу, фото, примірників тощо.	м.Харків. Палац праці, 4 поверх	Олександр Дронов, Юрій Скрильник, юннати зоопарку	
15 грудня 2018р.	Розповідь про експедиції до Ірану, географію, особливості, та світ комах цієї країни	Приміщення ХЕТ	Доповідач – Юрій Скрильник, Олександр Дронов, юннати, діти та всі охочі	
травень 2019р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної Книги Харківської області та України	Харківський район Харківської обл.	Олександр Дронов	
14-16 червня 2019р.	Участь у щорічному переліку денних та нічних метеликів, який проводиться у національному парку “Слобожанський”	Краснокутський район Харківської обл.	Олександр Дронов, Юрій Скрильник, Євген Каролінський	
червень-серпень 2019р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної Книги Харківської області та України	Харківський, Вовчанський райони Харківської обл.	Олександр Дронов	
жовтень 2019р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної книги Харківської області; Вивчення загального різноманіття метеликів.	Чугуївський район Харківської обл.	Олександр Дронов Артур Шеховцов	
квітень 2020р.	Вивчення загального різноманіття денних та нічних метеликів; Пошук нових локацій.	околиці м.Харків	Олександр Дронов	
квітень-травень 2020р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної Книги України; Моніторинг чисельності шкідників листяних та хвойних насаджень; Вивчення загального різноманіття денних та нічних метеликів; Роз'яснювальна робота з населенням; Пошук нових локацій.	Новомосковський район Дніпропетровської обл., Самарський ліс.	Олександр Дронов	
травень 2020р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної Книги Харківської області та України; Моніторинг чисельності шкідників листяних та хвойних насаджень; Роз'яснювальна робота з населенням.	Чугуївський та Зміївський райони Харківської обл.	Олександр Дронов	
травень 2020р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних та зникаючих видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної Книги України; Моніторинг чисельності шкідників сільгоспугідь та листяних насаджень; Вивчення загального різноманіття денних та нічних метеликів; Роз'яснювальна робота з населенням; Пошук нових локацій.	Запорізький район Запорізької обл., Дніпровський район Дніпропетровської обл.	Олександр Дронов	

червень-серпень 2020р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної Книги Харківської області та України; Моніторинг чисельності шкідників сільгоспугідь та листяних насаджень; Вивчення загального різноманіття денних та нічних метеликів; Роз'яснювальна робота з населенням; Пошук нових локацій.	Харківський, Чугуївський та Ізюмський райони Харківської обл.	Олександр Дронов	
жовтень 2020р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної книги Харківської області; Вивчення загального різноманіття метеликів.	Чугуївський район Харківської обл.	Олександр Дронов Артур Шеховцов	
травень 2021р.	Вивчення загального різноманіття денних метеликів; Пошук нових локацій.	околиці м.Харків	Олександр Дронов	
травень 2021р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної Книги Харківської області; Вивчення загального різноманіття денних та нічних метеликів.	Чугуївський район Харківської обл.	Олександр Дронов	
травень 2021р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних та зникаючих видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної Книги України; Моніторинг чисельності шкідників сільгоспугідь та листяних насаджень; Вивчення загального різноманіття денних та нічних метеликів; Роз'яснювальна робота з населенням; Пошук нових локацій.	Запорізький район Запорізької обл., Дніпровський та Новомосковський райони Дніпропетровської обл.	Олександр Дронов	
вересень 2021р.	Вивчення загального різноманіття нічних метеликів; Пошук нових локацій.	Чугуївський район Харківської обл.	Олександр Дронов	
жовтень 2021р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної книги Харківської області; Вивчення загального різноманіття метеликів.	Чугуївський район Харківської обл.	Олександр Дронов Артур Шеховцов	
травень-червень 2022р.	Вивчення загального різноманіття денних метеликів; Пошук нових локацій; Роз'яснювальна робота з населенням.	околиці м.Харків, Харківський район Харківської обл.		
жовтень 2022р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної книги Харківської області; Вивчення загального різноманіття метеликів.	Чугуївський район Харківської обл.	Олександр Дронов Артур Шеховцов	
жовтень 2022р.	Моніторинг чисельності та вивчення біології деяких рідкісних видів метеликів, у тому числі, занесених до Червоної книги Харківської області; Вивчення загального різноманіття метеликів; Пошук нових локацій; Роз'яснювальна робота з населенням.	Харківський район Харківської обл.	Олександр Дронов	
червень 2023р.	Вивчення загального різноманіття денних та нічних метеликів; Моніторинг чисельності шкідників листяних та хвойних насаджень; Пошук нових локацій; Роз'яснювальна робота з населенням.	Харківський та Чугуївський райони Харківської обл.	Олександр Дронов	